

# Методический семинар “Использование инновационных технологий на уроках физической культуры”



Подготовил: учитель физической культуры  
МБОУ «СОШ №12» города Ангарска  
Анисенко Владимир Владимирович



# Анисенко Владимир Владимирович



**Учитель физической культуры  
МБОУ «СОШ № 12»**

**Стаж работы: 26 лет  
Образование: высшее,  
высшая квалификационная категория**

**Педагогическое кредо:  
Сегодня — здоровые дети,  
завтра — здоровое общество**

**Девиз: Учить детей с высоко поднятой  
головой, и не забывать что когда то и ты  
был таким.**



# Актуальность



*Приоритетным направлением работы современной школы является повышение качества образования через использование современных образовательных технологий на уроках и во внеурочной деятельности. Актуальность современных технологий на уроках физической культуры определяется особой ролью здорового образа жизни на современном этапе развития человечества в целом и каждого отдельного ученика школы в частности. Учитель физической культуры, используя современные технологии, может совершенствовать не только физические качества, а также развивать творческий потенциал обучающихся.*

# Важно знать!

*Использование современных образовательных технологий является одним необходимым условием достижения нового качества образования.*

*Государственные образовательные стандарты практически по всем учебным предметам предполагают овладение учащимися рядом исследовательских, проектных, информационно-коммуникативных умений, что означает присутствие соответствующих видов учебной деятельности на занятиях*

## **Инновационные технологии на уроке физической культуры:**

- **здоровьесберегающие технологии;**
- **игровые технологии;**
- **лично – ориентированная технология;**
- **информационно-коммуникативные технологии;**
- **технология дифференцированного физкультурного образования**



# Используемые технологии

*На уроках физической культуры, для достижения целей предусмотренных ФГОС я использую различные методы и технологии, среди них :*

- 1. Здоровьесберегающая технология*
- 2. Личностно – ориентированная технология*
- 3. Информационно-коммуникативная технология*
- 4. Технология дифференцированного физкультурного образования*
- 5. Игровая технология*

# Здоровьесберегающие технологии

*Здоровьесберегающие образовательные технологии являются самыми значимыми из всех технологий, по степени влияния на здоровье учащихся, так как основаны на возрастных особенностях познавательной деятельности детей, оптимальном сочетании двигательных и статических нагрузок, обучении в малых группах, использовании наглядности и сочетании различных форм предоставления информации.*



# Личностно – ориентированная технология

*Сущность личностно-ориентированной технологии, заключается в личностно-ориентированном характере обучения, индивидуальном подходе к каждому ребенку при организации занятий физической культурой, в формировании осознанной потребности в физкультурно-оздоровительной и спортивно-творческой деятельности.*



# Информационно-коммуникативная технология



*Объяснения техники выполнения разучиваемых движений, исторические документы и события, биография спортсменов, освещение теоретических вопросов различных направлений не могут быть показаны ученикам, поэтому необходимо использовать различные виды наглядности. В связи с этим информационно – коммуникативная технология приходит на помощь.*

# Технология дифференцированного физкультурного образования

**Сущность данной технологии заключается в обучении целостным методом с последующей дифференциацией (разделение по уровню сложности) и затем интеграцией этих частей разными способами в зависимости от уровня технической подготовленности обучающихся, с целью более качественного выполнения упражнения.**



# Игровая технология

*Игровая технология является уникальной формой обучения, которая позволяет сделать обычный урок интересным и увлекательным.*

*Игра необходима детям для развития личности, так как в игре ребенок учится познавать себя, познавать окружающий его мир и свое место в нем.*



# Результативность инновационных технологий

*В результате использования вышеописанных технологий в повышении эффективности и качества урока физической культуры в современных условиях удается:*

- раскрыть всесторонние способности учащихся;*
- повысить заинтересованность ребят и увлеченность предметом;*
- научить учащихся быть более уверенными в себе;*
- научить учащихся стараться использовать полученные знания в различных ситуациях;*
- повысить качество знаний учащихся;*
- учащиеся становятся победителями и призерами олимпиад по физической культуре.*

# Вывод

Безусловно, все вышеперечисленные технологии имеют огромное влияние на формирование физически и нравственно здоровой личности. В своей деятельности я широко использую игровую технологию и считаю, что она способствует повышению самореализации, самоконтроля, самоорганизации. Использование данной технологии дает свои результаты.

# Результаты

